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Défonceuse électrique (Notice originale)

Electric router (Original manual translation)

Elektrische Oberfrise (Ubersetzung aus dem Original-Anleitung)
Anuradora eléctrico (Traduccion del manual de instrucciones originale)
Fresatrice elettrico (Traduzione dell'avvertenza originale)

Tupia eléctrica (Tradugdo do livro de instrugdes original)
Elektrische Bovenfrees (Vertaling van de originele instructies)
HAektpikog dpopohoynThg (Apxikég 0dnyieg)

Router elektryczny (Ttumaczenie z oryginalnej instrukcji)
Siihkdinen reititin (K&annos alkuperaisesta ohjeet)

Elektrisk router (Oversattning fran originalinstruktioner)
Enexrprnyecku pyrep (ITpeBojj Ha OpUrHHANHATA HHCTPYKILHS)
Elektrisk router (Oversattelse fra oprindelige brugsanvisning)

Ruter electric (Traducere din instructiunile originale)

daexmpuueckuti mapupymusamop (Ilepesod ¢ opuzunarbHoll uHCmMpyKyuLL)

Elektrikli yonlendirici (Orijinal talimatlar ceviri)

Elektricka horni frézka (Pfeklad z origin&lniho ndvodu)

Elektricka horna frézovacka na drevo (Preklad z origindlneho navodu)
(*Ynwn MIX )2MN) *Ynwn an)

Sl ds ol (Jeugsd oo e dgple Uioalgd)

Elektromos router (Fordits az eredeti utasitasok)

Elektriéni usmerjevalnik (Prevod iz izvirnih navodil)

Elektriline ruuter (Tolge originaal juhiseid)

Elektriskais marsrutétajs (Tulkojuma no instrukcijas originalvaloda)
Elektrinis marSrutizatorius (Vertimas i$ originaliy instrukcijas)

Elektricni usmjerivac (Prijevod prema originalne upute)
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Description et repérage des organes de la machine
FIG.A &B

@ Variateur de vitesse

@ Interrupteur

@ Collecteur de poussiére

@ Poignée

@ Verrouillage de la descente

@ Blocage d'arbre

@ Guide parallele

@ Guide pointe de compas

@ Guide de copiage

@ Réglage précis de la profondeur

@ Jauge de profondeur

@® Verrouillage de la profondeur

@ Ecrou de serrage

@ Charbon

S 1G]

@ Pince
Contenu du carton
FIG. C

Assemblage de la machine

@ Montage du guide
Fonctionnalité de la machine

@ Mise en marche, réglage de la vitesse
@ Réglage de la descente d'outil

@® Montage d'un outil

@ Utilisation du guide paralléle

@ Utilisation du guide de copiage

@ Utilisation du guide pointe de compas

@ Exemple de réalisations

000

Réglages de la machine

1‘.

@ Mise a zéro de la plongée.

Attention la profondeur de coupe de la défonceuse dépend
du type de fraises utilisées.

Pour les fraises a queue courte, la profondeur se verra
diminuer.

Remplacement des consommables

Entretien, recommandations et conseils
@ Nettoyer les fraises a I'alcool a braler aprés avoir fraiser
des bois résineux.

115470-Manual-E.indd 9

Description and location of machine parts
FIG.A & B

@ Variable speed drive

@ Switch

@® Dust collector

@ Handle

@ Lowering lock

@ Shaft lock

@ Parallel guide

@ Compass guide

@ Precise depth setting
@ Depth gauge

@® Depth lock

@ Adjusting nut

@ Carbon

S 1G]

@ Clip
Contents of box
FIG. C

Assembling the machine

@ Guide assembly
Functions of the machine

@ Speed start-up, setting
@ Tool lowering setting

@® Tool assembly

@ Parallel guide operation
@® Copying guide operation

@ Compass guide operation
o -
@ Example of embodiments
(10]8

Settings of the machine

@ Transverse feed reset.

Caution, the routing machine cutting depth depends on
the type of mills used. For short-end mills, the depth will
decrease.

Replacing consumables

Cleaning and maintenance and advice
@ Clean the mills with methylated spirits after milling
resinous wood.

Plus d'info sur fartools.com -O-




Beschreibung und Kennzeichnung der Maschinenteile

FIG. A & B
(01) Drehzahlregler
@ Ausschalter
® staubsammler

Griff

(03] Abfahrtverriegelung
(06] Wellenblockierung
(07] Parallelfuhrung
oz} Zirkelspitze-Fiihrung
® Kopierfuhrung

@ Genaue Tiefeneinstellung
Tiefenlehre

® Tiefenverriegelung

Spannmutter

Kohle

00608

® zange

Inhalt der Verpackung
FIG. C

Zusammenbau der Maschine

@ Montage Fihrung
Funktionen der Maschine

@ Einschalten, Drehzahlregelung

@ Einstellung der Werkzeug-Abfahrt
@ Montage eines Werkzeugs

@ Verwendung der Parallelfihrung
@® Verwendung der Kopiefiihrung

@ Verwendung der Zirkelspitze-Fiihrung

@ Realisierungsbeispiele

000

Einstellungen der Maschine

1|E

@ Ruckstellung der Planbewegung.

Achtung, die Schnitttiefe der Oberfrase hangt von der
verwendeten Frasertype ab. Bei Kurzschaftfrasern verringert
sich die Tiefe.

Auswechseln der VerschleiBteile

Reinigung und Wartung
@ Die Fréaser nach dem Einsatz auf harzigen Holzern mit
Spiritus reinigen.

-10-
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Descripcion y localizacion de los elementos de la maguina
FIG.A & B

@ Variador de velocidad

@ Interruptor

@ Colector de polvo

@ Empunadura

@ Blogueo de la bajada

@ Bloqueo de arbol

@ Guia paralela

@ Guia punta de compas

@ Guia para copiar

@ Ajuste preciso de la profundidad

@ Pinza

Contenido del cartén
FIG. C

Ensamblaje de la maquina

Funcionalidad de la maquina
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Puesta en marcha, ajuste de la velocidad
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Montaje de una herramienta
Utilizacién de la guia paralela
Utilizacién de la guia para copiar
Utilizacién de la guia punta de compas

Ejemplo de realizaciones

S[RISISISTS IR I

Ajustes de la maquina

@ Puesta a cero de la penetracion.

jCuidado! la profundidad de corte de la tupi depende

del tipo de fresas utilizadas. Para las fresas de mango corto,
la profundidad se vera disminuida.

Cambio de los consumibles

Limpieza y mantenimiento
@ Limpiar las fresas con alcohol de quemar después
de fresar maderas resinosas.
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Descrizione e localizzazione degli organi della macchina
FIG. A & B
@ Variatore di velocita
Interruttore
Collettore di polvere
Maniglia
Chiusura della discesa
Bloccaggio dell’albero
Guida parallela
Guida punta di compasso
Guida di riproduzione

Regolazione precisa della profondita
Calibro di profondita

Chiusura della profondita

Dado di serraggio

Carbone

09000000000 0000060

Pinza

Contenuto della scatola
FIG. C

Assemblaggio della macchina

Funzionalita della macchina
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Awviamento, regolazione della velocita
Regolazione della discesa dell’utensile
Montaggio di un utensile

Utilizzazione della guida parrallela
Utilizzazione della guida di riproduzione

Utilizzazione della guida punta di compasso

Esempio di realizzazioni

080000060080

Regolazioni della macchina

1‘

@ Azzeramento dell’immersione.
Attenzione, la profondita del taglio della fresatrice
verticale dipende dal tipo di frese utilizzate.

La profondita diminuira per le frese a codolo corto.

Sostituzione dei pezzi di ricambio
l FG.G_ |

Manutenzione, raccomandazioni e consigli

@ Dopo aver fresato legni resinosi pulire le frese
con I'etanolo.

115470-Manual-E.indd 11

®

Descricdo e identificacdo dos 6rgaos
FIG. A & B
@ Variador de velocidade
Interruptor
Colector de poeira
Pega
Bloqueio da descida
Bloqueio da arvore
Guia paralela
Guia de ponta de compasso
Guia de copiagem

Ajuste preciso da profundidade
Calibre de profundidade
Blogueio da profundidade
Porca de aperto

Escova

0000000000 0000060

Pinca
Conteudo da caixa
FIG. C

Montagem da maquina

Funcionalidade da maquina

Accionamento, ajuste da velocidade
Ajuste da descida da ferramenta
Montagem de uma ferramenta
Utilizacdo da guia paralela
Utilizacdo da guia de copiagem

Utilizacdo da guia de ponta de compasso

Exemplo de realizacoes

08000006008

justes da maquina

depende do tipo de fresa utilizado. Para as fresas de
encabadouro curto, a profundidade sera menor.

Substituicdo de consumiveis

Limpeza e manutencdo preventiva

@ Limpar as fresas com alcool a 90° apos
a maquinagem de madeiras resinosas.

==
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van de onderdelen van de machine
@ snelheidsregelaar
Schakelaar
Stofcollector
Handgreep
@ Vergrendeling van de daling
Spindelblokkering
Parallelgeleider
Passerpuntgeleider
Kopieergeleider

060

Nauwkeurige diepteregeling
Dieptevoeler
Dieptevergrendeling
Spanmoer

Koolborstel

900000800008

Inhoud van het karton
FIG. C
Assemblage van de machine

3
]
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@ Montage van de geleider

Functionaliteit van de machine

Inschakeling en snelheidsregeling

Regeling van de daling van het gereedschap
Montage van gereedschap

Gebruik van de parallelgeleider

Gebruik van de kopieergeleider

Gebruik van de passerpuntgeleider

09000686008
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Afstellingen van de machine

@ Op nul stelling van de diepte.

Let op: de diepte hangt af van het gebruikte type
van frees. Bij frezen met een korte schacht zal de
diepte kleiner zijn.

| FG.6

@ Maak de frezen schoon met spiritus nadat u
met harshoudend hout hebt gewerkt.

=N 2=
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MepLypaepr) KL EVTOTILTUOG TWV 0pY&VWY
TNG UNXavng
FIG. A & B
@ PuBULOTAC TaXOTNTAG
ALXKOTITNG
KOVIOGUANEKTNC
Aapn
Ag@aAlon kaBodov
MNaxbon AeLToupyixg TOL GEOVX
eT&dooNC kivnong
Nap&AANAOG 0dnyoC
KaBodnynTikn aLXpn XKP&KTN
0dnyog TOPVELONG AVTLYPXPNG
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=

AkplBng p0BuLon B&OBoug
MeTpnTig B&Boug
Agp&iilon B&Boug
KoxAlag oOo@LENg
AVOpaKLKA YAKTPX

0900000060808

TavaALx

EPLEXOUE XPTLVOU KOUTLOU
FIG. C
SUVXPHOAOYNON T X OV
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@ 0dnyog ouvappoAoynong
AELTOLPYLKOTNTA T XQV

Oéon AeLToupylag, puBuLon TaxOTNTAG
POOuLON kxBOdOL TOL EpyA€EioL
ZUVXPHOAOYNON EpYaAEiOL

XpARon TTap&AANAoL 0dnyoL

XpARon 0dnyoL TOPVELONG AVTLYPXPNAC

90086808

> 1

Moapadetypa xpnong

vOuigelc T X OV

<[s8[&]

gii

MNabon AetToupyiag TnG KAT&dLANG.
Mpoooxn! To B&Bog KOTTAC TOL XPOTPOL
EKOKXPNG ECAPTATAL XTTO TN XPRON TWV
XPNOLUOTIOLOOHEVWY PeTWV. MNa TLg
KOVOUAOELSELC KOVTEC PPETeC To B&BoC B
TIPETTEL VO PELWOEL.

AVTLKOTXOTHON TWV XVOUAWTLUWY

KaBaplopdc kKoL guvTnpna

@ KoBoploTe TLG ppETEG HE PWTLOTIKO
OLVOTIVEUHUX HETE TNV TOPVELON PNTLVWIWYV
EOAWV.

prion Tng k&xBOdNYNTIKAG KIXHAG XXP&KTN

10/10/2022 10:21 ‘ ‘
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Opis i oznaczenie elementow urzadzenia

@ Regulator predkosci
Przetacznik

Odpylacz

Uchwyt

Blokada wysuwu

Blokada wrzeciona
Prowadnica rownolegta
Prowadnica koncowki cyrkla
Przyrzad kopiujacy

Precyzyjna regulacja glebokosci
Glegboko$ciomierz

Blokada glebokosci

Nakretka dokrecajaca

Elektroda weglowa

960000000006006860

@ Kleszcze
Zawartosc opakowania
FIG. C

Montaz maszyn

Funkcje maszyn
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Wilaczenie, regulacja predkosci
Regulacja wysuwu narzedzia

Montaz narze¢dzia

Korzystanie z prowadnicy rownolegtej
Korzystanie z przyrzadu kopiujacego

Korzystanie z prowadnicy koncowki cyrkla

Przyktadowe realizacje

00000060806

Regulacja maszyn

2]

Wyzerowanie stopnia opadania.

Uwaga: glebokos¢ ciecia frezarko-kopiarki
zalezy od typu stosowanych frezow. W przypa-
dku frezéw krotkich, glebokos¢ jest mniejsza. 31/
Czysci¢ frezy denaturatem po frezowaniu drewna

Wymiana elementéw zuzywajacych sie
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©

Konserwacja, zalecenia i rad:

(01] 0Oczyscic truskawki z alkoholem do
spalenia po mieleniu drewna iglastego.

Laitteen osien kuvaus ja sijainti
FIG. A & B
@ Nopeusvalitsin
Katkaisija
Polynkeraaja
Kadensija
Laskun lukitus
Akselin lukitus
Rinnakkaisohjain
Suuntauspisteohjain
Kopiointiohjain

w

yvyyden tarkkuussaato
yvyysmitta

yvyyden lukitus
ahausmutteri

T v .uu
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Laatikon sisalto
FIG. C

Laitteen kokoaminen

Pumpun toiminta
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Kaynnistys, nopeudensaatd
Laitteen laskeutumisen saato
Laitteen kokoaminen
Rinnakkaisohjaimen kayttod
Kopiointiohjaimen kaytt®

[

uuntauspisteohjaimen kayttod

Esimerkkeja kaytosta

S [GIRIS IS TSI IS TR I2)

Laitteen saadot

@ Laskun nollaus

Huomio, jyrsimen jyrsintasyvyys riippuu kaytettavasta
teratyypista. Lyhytperaiset terat tekevat matalamman
jalien.

Kuluvien osien vaihto

Puhdistus ja kunnossapito

@ rundista terat alkoholilla, kun olet jyrsinyt
pihkaista havupuuta.

Plus d'info sur fartools.com -13-
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Beskrivning och markning av maskinens delar
FIG. A & B
Hastighetsvariator
Strémbrytare
Dammsamlare

Handtag

Lasning av nedsénkningen
Axelsparr

Parallellstyrning
Passarspetsstyrning
Kopieringsstyrning

Noggrann djupinstallining
Djupmatare

Djupsparr
Spannmmutter

Kol

0000000000000

Kldamma

Innehall i kartongen
FIG. C

Montering av maskinen

@ Styrningsinstallation
Maskinens funktion

Driftsattning, hastighetsinstallning
Instalining av verktygets nedsankning
Montering av ett verktyg
Anvandning av paralellstyrningen
Anvanding av kopieringsstyrningen

Anvanding av passarspetsstyrningen

Exempel pa arbeten

000060008008

te av forbrukningsmedel

1‘

@ Nollstéllning av nedsankningen.

Observera: 6verfrasmaskinens skardjup beror pa
frasen som anvands. For frasar med kort skaft,
blir djupet mindre.

Byte av forbrukningsmedel

Rengoring och underhall

@ Efter att ha frast barrved, rengér frésarna med
sprit.
-14-
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onmcaHne ¥ MECTONOJIOKEHNEe HA YACTATE HA MAIINHATA
FIG. A & B

PerynaTtop nHa ckopocrTa
ITpexseBau

ITpaxoynosuren
PbkoxBarka

Biokupane Ha xofa Hajjolly
brnoknpane Ha Bana
ITapanenen Bogau

Bopau nrita Ha Komnac
Bopau konupane

®duHO peryinupaHe Ha JbI00O4YMHATA
JI'p160KOMEp

duxcupane Ha A'bI0OUNHATA
3arsraiia raiika

Bsrien

Innka

Tlyck, perynupane Ha CKOpOCTTa
Perynupane Ha criyckaHeTO Ha MHCTPYMEHT
MoHTax Ha HHCTPYMEHT

TTon3BaHe Ha mapajelnHus Bojayd
TTon3BaHe Ha Bojjaya 3a KONUpaHe

TTon3Bane Ha BOJla4da urijia Ha KoMIiiac

ITpumepu 3a u3paborka

PErJIAK HA MAIINHATA

@ Hynupase na Bpsi3BaneTo.
Buumanne: [lpn60unHaTa Ha psi3aHe

Ha pbyHaTa (ppe3a 3aBUCH OT BHUJIA HA
n3no3BaHara gpesa.

KoskoTo no-k'sca e onaikara, TOJIKOBa
1o-MaJika € bJI00YnHaTA.

IlonMsiHA HA KOHCYMATHBHUTE

IlogMsiHA HA KOHCYMATHBUTE

@ Iouncrere hpesara che cnUPT 3a TOpeHe
crieft hpe3oBaHe Ha CMOJHCT MaTepHal.

10/10/2022 10:21 ‘ ‘



Beskrivelse og nummerering af maskinens organer
FIG. A & B
@ Hastighedsvaelger
Kontakt
Stevsamle
Handtag
Speerring af nedsaenkning
Blokering af aksel
Parallel guide
Guide med kompasspids
Kopieringsguide

Finindstilling af dybde
Dybdemaler
Spaerring af dybden
Fastspaendingsmatrik
Kul

960000000680 000006

Papkassens indhold
FIG. C

Samling af maskinen

Maskinens virkemade
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Start, indstilling af hastighed
Indstilling af veerktgjets nedsaenkning
Montering af et vaerktej

Brug af parallel guide

Brug af kopieringsguide

Brug af guide med kompasspids

0000086008

Eksempler pa opgaver

Maskinens indstillinger

116

@ Nulstilling af neddykning.

Vigtigt: overfraeserens skaeredybde afhaenger af den
anvendte type jern. Til jern med kort ende er dybden
reduceret.

Udskiftning af forbrugsartikler

Rengoring og vedligeholdelse

@ Renger jernene med alkohol efter at have
fraeset tree med harpiks.

115470-Manual-E.indd 15
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Descrierea si identificarea organelor de masina
FIG. A & B

@ Variator de viteza
intrerupator

Colector de praf
Maner

Blocare a coborarii
Blocare a arborelui
Ghidaj paralel

Ghidaj varf de compas
Ghidaj de copiere

Reglare precisa a profunzimii
Indicator de profunzime
Blocare a profunzimii

Piulita de strangere

Carbune

9008000000908

Continutul cartonului
FIG. C

Asamblarea masinii

Functionarea masinii
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Pornire, reglarea viteze
Reglarea coborarii uneltei
Montarea unei unelte

Utilizarea unui ghidaj paralel
Utilizarea ghidajului de copiere

000008

(Y Utilizarea ghidajului varfului de compas

Exemple de realizare

1218

eglajele masinii
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de frezat de sus depinde de tipul de freze
utilizate. Pentru frezele cu coada scurta,
profunzimea se va reduce.

Inlocuirea consumabilelor

Curatare si intretinere

@ curatati frezele cu alcool metilic dupa
frezarea de lemne rasinoase.

Plus d'info sur fartools.com
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ONICAHNME H MADKHPOBKA 3/1€MEHTOB MALINHBI
FIG. A & B

@ Perynarop ckopocti

Brikimtoyarens

[Tsec60pHIK

PyxosiTka

Buiokuposka onyckanus

Bnokuposka Bana

ITapannenpHas HanmpaslsOLas
Hamnpasnsitonasi mmnuHpesns

Hanpasunsionast KONupoBalbHOTO YCTPOHUCTBA

TouHnast perympoBKa riyOHHbI Bpe3aHust
W3mepuTens riryOnHbI Bpe3aHUS
BiokupoBKa riryOHHbBI pe3KH
Kownrpraiika

Texuuueckuil anmas

@ 3axum

CoaepknmMoe KOpooKn
FIG. C
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COOpKa MAIINHBL

DYHKIHOHAIBLHOCTH MALINHBI
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Bkirouenue, peryimpoBka CKOpocTu
PerynupoBka oryckanus pexKylero ”HCTpyMeHTa
Kpennenue uactpymenTa

06060608

Hcnonp3oBanue HanpasIIsiioLen
ONHIPOBAILHOTO YCTPOICTBA

=

Vcnonp3oBanue HanpasJIsSIoLel IIMIHAEIIS

ITpumep paboTsl

C€r'YJIMPOBKA MALLIMHbI

= <
@ OOHyeHne yCTaHOBOK IITyOUHbI BpE3aHusl.
Bunmanme: Tiry6rHA pe3Kd KOMHPOBAIBHO-

- [2L8IRISS)

UnCcTKA M TEXHNYECKOe 00CTYKHBAHHE

@ Ouncrure ppesbl CNIUPTOM Hocsie paboThl ¢
XBOMHBIMU IOPOJIaMU JIePeBa.

-16-
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Wcnonb3oBanue HapaJIJIGJILHOfI HaHpaBJIHIOH.IGfI

®

Makinenin organlarinin tasviri ve bulunmasi
FIG. A & B
@ Hizayarn
Buton
Toz haznesi
Tutamak
inis kiliteme
Mil kilitleme
Paralel kilavuz
Kumpas ucu kilavuzu
Kopyalama kilavuzu
Hassas derinlik ayari
Derinlikdlcer
Derinlik kilitleme
Sikma somunu
Kémdr
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Kartonun icerigi
FIG. C

Makinenin montaii

Makinenin kullanislihgi

Calistirma, hiz ayari

Alet inig ayari

Bir alet ekleme

Paralel kilavuzun kullanimi
Kopyalama kilavuzunun kullanimi

Makas merkez kilavuzunun kullanimi

0000006008

Uretim ornekleri

Makinenin ayarlari

Oilb

Milin sifirlanmasi. Dikkat, freze kesim
derinligi kullanilan kafalarin tipine gére
degisir. Kisa sapli kafalar icin, derinlik azala-
caktir.

Tiiketim malzemelerinin degistirilmesi

Temizlik ve bakim

@ Recineli ahsaplarda kullandiktan sonra
freze kafalarini metil alkolle temizleyiniz.
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Popis a oznaceni soucasti stroje
FIG. A & B
@ Rychlostni pfevod
@ Prerudovac
@® Jimac prachu
Drzadlo
@® zajisténi klesani
@ zablokovani hiidele
Paralelni voditko
@ Voditko hrotu kruzitka
Kopirovaci voditko
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o

PFesné nastaveni hloubky
Hloubkova odmérka

@® zajisténi hloubky

Upinaci matice

@ Kartacek

90860

96000

@ Kleste
Obsah krabice
FIG. C

Montaz stroje

@ Montaz voditka
Chod stroje

@ Spusténi, nastaveni rychlosti
Nastaveni klesani nastroje
Montaz nastroje

@ Pouziti paralelniho voditka
Pouziti kopirovaciho voditka

00

ouziti voditka hrotu kruzitka

c !

kazka provedeni

00080600

Serizeni stroje

@ vynulovani zapichu. Pozor, hloubka fezu
rozryvace je zavisla na typu pouzitych fréz.
U fréz s kratkou stopkou bude hloubka mensi.

Vymena komponentu

CiSteni a udrzba
@ Po frézovani jehlicnatého dieva frézy
oCistéte lihem na péleni.
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Popis a oznacenie sucasti stroja
FIG. A & B
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@ Spinac

@® Prachovy zberac

Rukovat

@ zaistenie proti doInému posunu
@ Aretacia vretena

Paralelny doraz

Kruzidlo

Kopirovacie vodidlo
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Presné nastavenie hibky
Hlbkova mierka

900600

900
N
Q
[%2]
@
=
)
=y
S
Z

Upinacia matica

@ uhlik

S 1)

@ Upinacia kliestina
Obsah krabice
FIG. C

Montaz stroja

@ Montaz vodidla
Chod stroja
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Nastavenie dolného posunu nastroja
Montaz nastroja

Pouzitie paralelného dorazu

Pouzitie kopirovacieho pravitka

Bl

ouzitie kruzidla

Priklady realizacie
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astavenie stroja

hornej frézovacky zavisi od typu pouZitych fréz.
Pri frézach s kratkou stopkou hlbka klesa.

Vymena komponentov

Cistenie a udrzba

@ Po frézovani zivicového dreva odistite
frézy alkoholom.
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FIG. A & B
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A gép alkotéelemeinek leirasa és beazonositasa
FIG. A & B
@ Sebességszabalyozd
Kapcsolo
Porgytijté
Fogantyu
Ereszkedés zarasa
Tengelyrogzités
Parhuzamvezetd
Korzéhegy-vezetd
Masolovezetd

Pontos mélységallitas
Me¢lységmutato
Meélység rogzités
Szoritocsavar

Szén
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A doboz tartalma
FIG. C

A gép Osszeszerelése

A gép mitkodése
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Beinditas, sebességszabalyozas
Szerszam ereszkedésének beallitasa
Egy szerszam felszerelése
Parhuzamvezetd hasznalata
Masoldvezetd hasznalata

Korzéhegy-vezetd hasznalata

Munkavégzési példak
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gép beallitasa

@ Kereszt elotolas lenullazasa. Figyelem, a
felsémarogép vagasi mélysége fligg a hasznalt
mardéfejek tipusatol. Rovid szarth mardfejek eseté-
ben a mélység csokkenni fog.

Fogydanyagok cseréje

Karbantartas, javaslatok és tanacsok

@ Gyantas faanyagok marasa utan a maréfe-
jeket tisztitsa meg denaturalt szesszel.
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Opis in oznaka sklopov stroja
FIG. A & B
@ stikalo za izbiro hitrosti
Stikalo
Zbiralnik prahu
RoCaj
@® Zzaklepanje spuscanja
Blokiranje gredi
@ Vzporedno vodilo
@ Vodilo kompas igle
@ Vodilo kompas igle

080
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Natan¢na nastavitev globine
Merilo globine

Blokiranje globine

Pritrdilna matica

Oglje

KleSce
Vsebina kartona
FIG. C
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Sestava stroja

Funkcionalnost stroja

Spuscanje v delovanje, nastavitev hitrosti
Nastavitev spuscanja orodja

MontaZza orodja

Uporaba vzporednega vodila

Uporaba vodila za kopiranje

Uporaba vodila za krivuljo
Primer izvedb

astavitve stroja

= (I I ISISTCIR IS IS 1)

@ Nicliranje potopitve. Pazite: globina
rezanja rezkalnika je odvisna od vrste
uporabljenih rezkal. Pri rezkalih s kratkim
repom je globina manj3a.

Menjava potrosnih delov

CiScenje in vzdrzevanje
@ Po rezkanju smolnatega lesa oCistite
rezkala z gorilnim alkoholom.

Plus d'info sur fartools.com -19-
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Masina osade kirjeldus ja eristamine
FIG. A & B

Kiirusemuutja

Laliti

Tolmukoguja

Kaepide

Langetamise lukustamine
Vélli blokeerimine
Paralleelne juhtseade
Sirkliotsa juhtseade
Kopeerimise juhtseade

Sugavuse tappisreguleerimine
Sligavuse modtmine
Stigavuse lukustamine
Lukustusmutter

SUsi
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Napits

FIG. C

Masina kokkupanek

Masina funktsionaalsus
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Kaivitamine, kiiruse muutmine
Seadme langetamise reguleerimine
Seadme paigaldamine

Paralleelse juhtseadme kasutamine
Kopeerimise juhtseadme kasutamine

Sirkliotsa juhtseadme kasutamine

Kasutamisviiside naited

= [CIIRISIS TG IR ISR IS)

asina seaded

@ Langetamise nulliviimine. Ettevaatust: seadme
|6ikestigavus soltub kasutatud freesi tiubist. Lih-
ikese sabaga freeside puhul stigavus véheneb

Kuluvate osade asendamine

Hooldus, soovitused ja n6uanded

@ Parast vaiguse puu freesimist puhastage freesid
metudlpiirituse abil.
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Masinas dalu apraksts un uzstadisana
FIG. A & B
@ Atruma parsledzejs
Sledzis
Puteklu kolektors
Rokturis
Pretslidésanas sledzis
Ripas blok&sanas sistéma
Paraléla virzvadotne
Virzvadotne ar mérbalstu
Kopgsanas virzvadotne

Specifiska dziJuma reguléSana
Dziluma méritajs

Dziluma nofiksé$ana
SavilkSanas uzgrieznis

Ogle

@ Spailes
Kastes saturs
FIG. C
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Masinas montaza

@ Saslégsanas instrukcija
Masinas funkcionalitate

IedarbinaSana, atruma reguléSana
Instrumenta nolaiSanas reguléSana
Instrumenta saslégsana

@ Paralclas virzvadotnes izmantoana
Kopg&sanas virzvadotnes izmanto$ana

0086

Virzvadotnes ar mérbalstu izmantoSana

IzmantoSanas pieméers
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Uzmanibu — griez&ja griezuma dzilums ir atkarigs
no izmantotas frézes veida. Frézém ar Tsu katu
dzilums attiecigi biis mazaks.

Aizvietot pateretas dalas
lFG.G_ |

Apkope, rekomendacijas un padomi

@ Pac svekainu koku frézesanas fréze jatira ar
metilspirtu.
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Masinos elementu aprasymas ir krypties nustatyma
FIG. A & B

Greicio reguliatorius
Jungiklis

Dulkiy rinkiklis

Rankena

Apatinés dalies blokavimas
Veleno blokavimas
Lygiagretus kreiptuvas
Smailas skriestuvo kreiptuvas
Kopijavimo kreiptuvas

‘l
10
o
o
=
Q
=]
V)
wn
-
=
(=]
o

Tikslus gilumo reguliavimas
Gilumo matuoklis

Gilumo fiksavimas

Verzlé

Anglys

Znyplés
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Kartono sudetis
FIG. C

Masinos surinkimas

@ Kreiptuvo montavimas

Masinos funkcionavimas

Jjungimas, greicio reguliavimas
Irankio apatinés dalies reguliavimas
Jrankio montavimas

Lygiagretaus kreiptuvo naudojimas
Kopijavimo kreiptuvo naudojimas

w !

mailo skriestuvo kreiptuvo naudojimas

Darby pavyzdziai
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Masinos reguliavimas
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padétj. Démesio: fasoninio frezavimo stakliy
pjuvio gilumas priklauso nuo naudojamy frezy
tipo. Naudojant frezas su trumpu galu gilumas
bus mazesnis.

Naudojamos produkcijos pakeitimas

PrieZiura, rekomendacijos ir patarimai

@ Aigus frezuoti sakingg mediena, frezas
nuvalyti denattiruotu spiritu.
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pis i identifikacij
IG. A &B
Regulator brzine
Prebaciti
Kolekcionar prasine
Nositi
Brava za spustanje
Zakljuc¢avanje osovine
Paralelni vodic¢
Vodi¢ za savjet kompasa
Vodic¢ za kopiranje
Precizna Prilagodba dubine
Mjerenje dubine
Zakljucavanje dubine
Stezni orah
Ugljena
Prije postavljanja dubina
Zakrivljeni vodic¢
Stezaljku
Sadrzaj kartona
FIG. C
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Montaza stroja

Funkcionalnost stroja
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Ukljucivanje, podeSavanje brzine
Podesavanje spustanja alata.
Montaza alata

Koristenje paralelnog vodica
Koristenje kopiranja vodica

Koristenje vodica za savjet kompasa

Primjer postignuca

8800008808

Postavke stroja

@ Nema ronjenja. Paznja dubina rezanja usmjerivaca
ovisi o vrsti rezaca koji se koriste.
Za kratkog repa jagode, dubina ¢e biti smanjena.

Zamjena konzumables

QOdrzavanje, preporuke i savjeti

@ Ocistite &agode s alkoholom da se spali nakon
glodanje meko drvo.
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Tension et fréquence assignée: 3ajannoe HaNpsKeHHE U YACTOTA:
Nominal frequency and power: Tahsis gerilimi ve frekansi:
Spannung und Frequenz: Stanovené napéti a frekvence:
Tensién y frecuencia fijada: Stanovené napétie a frekvencia: N
Tensione e frequenza assegnata: 2¥PIN ITM NNn. ;:
| Tens&o e frequéncia fixa: Sgaoead! 303041y gkl n
ﬁ Aangewezen spanning en frequentie: Névleges fesziltség és frekvencia: ?
OvopaoTik] Tom kat ouxT TR Napetost in dolocena frekvenca: >
Napiecie i czestotliwos$¢ przydzielona: Koncymuy p H 9ecToTa : g
Jénnite ja madrdtty taajuus: Maaratud pinge ja sagedus N
Angiven spénning och frekvens: Nustatyta jtampa ir daznis
Anfert spaending og frekvens: Noteiktais spriegums un frekvence.
Tensiune si frecventd de lucru: Napon i nazivna frekvencija:
Puissance assignée: 3ajaHHast MOIHOCTD:
Nominal power: Tahsis edilen giic:
Leerlaufdrehzahl: Stanoveny prikon:
Potencia fijada: Predpisany vykon:
_ Potenza assegnata: .AXPIN M2
||=|, Poténcia assinada: Sgaoepd! 85931 3
F=—= | Onbelast toerental: Névleges teljesitmény : 2
OvopaaTik’'n Loyl : Dolocena jakost: )
Predkos$¢ na biegu jatowym: Koncymupana Mouocr:
Teho: Maaratud voimsus.
Angiven effekt: Nustatyta galia
Anfert styrke: Noteikta jauda
Putere de lucru: Nazivna snaga:
Vitesse & vide: CKOpoCTH BpalleHHsi Ha X0JI0CTOM XOJy: @
No-load speed: Bosalma hizi:
Drehzahl unbelastet: Rychlost naprazdno: e
Velocidad vacia: Rychlost pri chode naprazdno: ‘E
Velocita a vuoto: P mnn o
@ Velocidade no vécuo: £ e 3 ol S
Leerlaufdrehzahl: Ures sebesség: 2
Tax'vimra oTo Kev'o: Prosti tek: '
Predko$¢ bez bcigzenia: CkopocT Ha npa3HH 060pPOTH: 8
Tyhjakdyntinopeus Kiirus tiihikaigul o
Tomgénghastighet: Tusgio prietaiso greitis =
Hastighed i ubelastet filstand: Tuksgaitas atrums
Viteza in gol: Brzina praznog hoda:
Classe d’isolement : 2 Kunace nzonsimun 2 :
Insulation class : 2 Yalitim derecesi :2
Isolierung klasse : 2 Trida izolace :2
Aislamiento clase :2 Izolacny systém 2
Isolamento classe :2 .2 MM D
I:, Isolamento classe :2 .2 g dl sss
Isolatie Klasse : 2 Szigetelési osztaly :2 X
Epyahewo tén( : 2 Razred izolacije :2
Izolacja Klazy :2 Hucrpyment Knac :2
Eristysluokka :2 Isolatsiooniklass 2
Isolering Klass :2 1zoliacijos rusis 2
Isoleringsklasse 2 I1zolacijas klase 2
Clasd izolatie :2 Izolacija klasa: 2

DD
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55 mm 0 8/12 mm !

e

Conformité européenne
Conforms to EC standards :
CE-Konformitat :

Cumple con las directivas CE :
Conforme alle norme CE :
Conforme as normas CE :

COOTBETCTBHE eBpOl‘leﬂcKl/lM CTaHJapTaM:
Avrupa uygunluk :

evropska shoda :

europska dohoda :

D“S]W‘NﬂD‘JTan NXNN

Bgosasld! elboalad] Golbp

Voldoet aan de EG-normen : evropska ustreznost : 3
S 'vpudpovo pe Ta mp’oTuTTRl europai megfeleléség :

Zgodnosc¢ z normami CE : CbOTBETCTBHE C €BPONEICKITE HOPMH :
EU-standardien mukainen : Euroopa Liidu vastavusmark

EU-standardien mukainen : Europiniy normy atitikima

Overholder EU standarderne : Atbilstiba Eiropas standartiem

Conform cu normele europene: Europska sukladnost

Lire les instructions avant usage : BHuMaTebHO NPOYNTANTE CleNyIolHe HHCTPYKIHH |
Read the instructions before use : Kullanmadan talimatlari okuyunuz :

Vor Einsatz des Geréts Anweisung lesen : Pozorné si prectéte nasledujici pokyny :
Léase las instrucciones antes de usar : Pred pouzitim si precitajte pokyny :
Leggere le istruzioni prima dell'uso : mon or

Ler as instrucdes antes da utilizacgo : el ol dod elade <l 153!

@ Lees voor het gebruik de instructies : hasznalat elott olvassuk el az utasitast : | X
AwafdoTe Tl dmuiel xpioml : Pred uporabo preberite ustrezna navodila :
Zapoznac siez instrukcja przed uzyciem : ITpouerere ykazanusTa 3a ynorpeoda :

Lue ohijeet ennen kyttda : Enne kasutamist lugege instruktsiooni
Lés anvisningarna fre anvéndning : Prie$ naudojima perskaityti instrukcija
lzes instruktionerne fer brug izlasit instrukcijas pirms lietoSanas
Inainte de utilizare, cititi instructiunile : Procitati upute prije uporabe:
Poids : Bec :
Weight : AZirlik :
Gewicht : Hmotnost :
Peso : Hmotnost :

O Peso : Ypwn

Peso : ool 2
Gewicht : saly : o
Bépol : Teza : 0
Masa : Terno :

Paino : Raskus
Vikt : Svoris
Veegt : Svars
Greutate : tezina:

‘ ‘ 115470-Manual-E.indd 23

Plus d'info sur fartools.com

-23-

10/10/2022 10:21 ‘ ‘



EEEENNNTTT ] e

Porter des lunettes de sécurité :
Wear protective eyewear :
Schutzbrille tragen :

Llevar puestas gaFas protectoras :
Portare de gli occhiali di sicurezza :
Utilizar éculos de seguranca :
Draag een veiligheidsbril :
Dopéote [pooTaTevTid yoakd
Zaktadac okulary ochronne :
Kaytd suojalaseja :

Anvand skyddsglasdgon :

Der skal benyttes sikkerhedsbriller :
Purtati ochelari de protectie :

Hallel-[l)Te 3alllUTHbIE OYKH
Guvenlik gozlikleri takin :
Poozivejte bezpecnostni bryle :
Noste ochranné okuliare :
IN YN nwpa av mn.

Blas eblly Jap

Viseljen védGészemiiveget :
Nositi zascitna ocala :

Ha €€ U3MO0JI3BAT 3AIUTHH OYHJIA ©
Kandke kaitseprille

Nesioti apsauginius akinius
Valkat aizsargbrilles
Nositi_zasStitne naocale:

Porter un masque anti-poussiére :

Wear a dust mask :

Staubschutzmaske tragen :

Llevar puesta una careta de proteccién contra el polvo :
Indossare una mascherina anti-polvere :
Utilizar uma méscara anti-poeira :

Draag een stofmasker :

XPNON TIPOCTATEVTIKA UXOKX :
Zaktada¢ maske przeciwpytowa

Kéiytd pslysuojust :

Bar mask mot damm :

Der skal benyttes beskyttelsesmaske mod stev:
Purtati mascd anti-praf :

Hapenbte pecnuparop :

Toza karsi maske takin :

Pouzivejte masku proti prachu :
Noste ochrann masku proti prachu
IX N2 npon T Nap.

Slopdd oalose 103 sed

Viseljen porvédé maszkot

Nositi zasc¢itno masko proti prahu:
IIa €€ U3M0JI3Ba 3AIUTHA MAaCKa :
Kandke tolmumaski.

Dévéti respiratoriy

Valkat aizsarg masku pret putekliem

Nositi masku za zaStitu od praSine:

Porter une protection auditive :
Wear hearing protective equipment:
Gehérschutz tragen:

Llevar puesta una proteccién auditiva:
Portare una protezione uditiva:
Utilizar uma protecgdo auditiva:
Draag gehoorbeschermers:
Popéare IlpooTaTevTind akovoTLHL
Zaktadac stuchawki ochronne
Kaytd kuulosuojaimia:

Bar horselskydd:

Der skal benyttes harevaern:
Purtati casti de protectie auz:

HajIeHbTE CPECTBA 3BYKOBOH 3aLINTHI:
isitsel koruma aleti takin:
Pouzivejte ochranu sluchu:
Noste ochranné slichadla:
nYyMmY NN 127 H v

ol paus B3t peod

Viseljen fulvédét

Nositi zasito uses:

Jla ce M3Mm0/13Ba CIyXOBH 3aIIMTHA CPEACTBA:
Kandke korvakaitset

NeSioti apsauga nuo triukSmo
Valkat dzirdes aizsarglidzekli
Nositi Stitnike protiv buke:

Porter des gants :

Use rubber gloves :
Scchutzhandschuhe tragen :
Llevar guantes de proteccién :
Indossare i guanti di protezione :
Utilizar luvas de protecgéio :
Draag veiligheidshandschoenen :
XPNON TIPOCTATEVTLKWY YOVTLWV :
Uzywac rekawic ochronnych :
Kéytd suojakdsineitd :

Anvénd skyddshandskar :

Der skal benyttes handsker :
Purtati manusi :

Hanem,Te nepYaTKy :
Eldiven takin :
Noste rukavice :
Noste rukavice :
IN DY 289N
583 e

Viseljen keszty(i t
Nositi rokavice:

a ce U3MoJI3BAT NpeNnasHi PbKaBHIH :
Kandke kindaid
Muvéti pirstines
Valkat cimdus

Nositi zastitne rukavice:
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Soumis & recyclage
Subjected fo recycling
Sujeto a reciclaje
Sottoposti a riciclaggio
Sujeitos @& reciclagem
Néo deite no lixo :

Niet wegwerpen :

Mnv Tnv TTETKTE :

Nie wyrzucac :

Alg heitd pois luontoon :
Batteriet far inte kastas :
Bortkast det ikke:

Nu le auncati :

He BbibpacbiBanTe B MyCOPHbIN ALLMK
Atmayiniz :

NevyKazui're je do bezného odpadu :
Neodhadzovat :

mo5D ;1 X

Salasl 5o 1acds lsa e o

ne mecCite1

Ne odvrzite ga/jih vstran :

He ro usxsbpnante :

Arge visake seda minema :
Nemeétykite :

Nemest :

Predano na recikliranje

Recyclage des déchets :
Les outils, accessoires et leur emballages doivent suivre une voie de recyclage adaptée. Conformément aux directives Européenne

2012/19/UE et 2006/66/CE, les composants d'un produit doivent étre séparés, collectés, recyclés ou éliminés en conformité avec les

réglementations environnementales en vigueur. Les appareils, batteries, piles, huiles, emballages devront étre déposés dans les systemes
d'élimination des déchets spéciaux tels que déchetteries. Renseignez vous aupres de votre commune pour connaitre I'organisme le plus
proche a méme de retraiter ou de collecter ces déchets.

ol

Recyclable, soumis au fri sélectif

Recyclable, subject to recycling

Recyclingféhige, unterliegen Recycling

Reciclables, sujetos a reciclaje

Riciclabili, soggetti a riciclaggio

Recicléveis, sujeito & reciclagem

Recycleerbare, onderworpen aan recycling
AVOKUKAWOLPEG CUTKEVXKTLEG TIOU UTTOKELVTOL O€ KUKAWON
Opakowanie nadaje sie do recyklingu podlegaja recyklingu
Kierratettavien pakkausten kohteena kierrétys
Atervinningsbara forpackningar omfattas atervinning
Penukimpamy ce onakoBKH MOJJIEXKAT HA PeUUKINpaHe
Genanvendelig underlagt genbrug

Reciclabile sub rezerva reciclare

IToBTOpHO yNAaKOBKA NOJIEKHT BTOPHYHOI NepepadoTKe
Geri dontisiim Geri donUsttirllebilir ambalaj konusu
Recyklovatelné podiéhajici recyklaci
Recyklovatelné podliehajlice recyklaciu

NWN IR RN Snnn

Ut oigh JU;EJW' sl J s Uw,é et Jig 8 Ua.*_,é 3
Ujrahasznosithato csomagolas ala Ujrahasznositas
Reciklirati predmet recikliranje

Pakendite suhtes ringlussevotu

Parstradajams iepakojums otrreizéjai parstradei
Perdirbamy taikomos perdirbimo

Predano na recikliranje
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Niveau de pression acoustique :

Acoustic pressure level :

Schalldruckpegel :

Nivel de presién acistica :

Livello di pressione acustica :

Nivel de presséo acUstica :
Niveau akoestische druk :

L SO pm OopdBov :

pA Poziom mocy akustycznej :

Kaytd kuulosuojaimia:

Ljudtrycksniva :

Lydtryk :

Nivel presiune acustica :

YPOBel-ll: AKYCTHYE€CKOI0 NaB/ICHHUS.
Akustik basing seviyesi :

Hladina akustického tlaku :
Hladina akustického tlaku :
JUDIPN YN NN

gt pod oA sszom

A hangnyomas szintje :

Nivo akusti¢nega pritiska:
Pam{mue Ha aKyCTHYHO HAJIsATaHe :
Helirbhu nivoo

Akustinio spaudimo lygis
Akustiska spiediena limenis
Razina zvucnog tlaka:

101 dB (A)

Niveau de puissance acoustique :

Acoustic power level :

Schallleistungspegel :

Nivel de potencia acistica :

Livello di potenza acustica:

Nivel de poténcia acUstica:

Niveau akoestisch vermogen :

L S1Opn Ovopaotikn OopdBov :
wA icizic:m mocy olfus.tycznei :

Gytd suojalaseja :

Ljudstyrkeniva :

Lydstyrke :

Nivel putere acustica :

YPOBE€Hb MOIIHOCTH 3BYKA
Akustik basing seviyesi :
Hladina zvukového vykonu:
Hladina zvukového vykonu:
JLDIPR M NN

BT ENETEN

a hangnyomés szintje :

Nivo akusti¢ne jakosti :
PapHuIe HA BUGpaNuy
Helivéimsuse nivoo
Triuk8mo lygis

Akustiskas jaudas limenis
Razina zvucne shage:

90 dB (A)

NIVEAU SONORE D'EMISSION :

Pression acoustique LpA poste opérateur
Incertitude

Puissance acoustique LWA
Incertitude

AVIDE

101 dB
3

90 dB
3

®

Valeurs déterminées suivant le code d'essai de I'annexe B de la norme EN 61029-1 avec emploi des normes de base 1SO 11201 et

1SO 3744,

Les niveaux de pression acoustique obtenus in situ dépendent:

- Des niveaux réels de la machine considérées, en prenant en compte les incertitudes déclarées;
- Du local et de I'installation de la machine. Préférez une piéce dont I'acoustique est plus feutrée.
Evitez les piéces vide a grande résonance. Placez vous auprés d'une fenétre le cas échéant.

- Des outils montés, des piéces travaillées, des réglages choisis, ...

Niveau de vibration :

Hand/arm vibration level :
Vibrationspegel Hand/Arm :
Nivel de vibracién mano/brazo :
Livello di vibrazione mano/braccio :
Nivel de vibracdo méo/braco :
Trillingsniveau hand/arm :
SOpn kpaoaopdy

Poziom wibracji rzka/ramiz :
Tarindtaso:

Vibrationsniva hand/arm :
Vibrationsniveau :

Nivel vibratii :

Yposens Buopanuu :
Titresim seviyesi :
Uroven vibraci :
Hladina vibracii :
mman nna
Cleeoldl sseosp
Vibraciészint :

Nivo vibracij :
Papuume :
Vibracijas limenis.
Vibracijos lygis
Vibratsiooni nivo
Razina vibracije:

12,065 m / s?

VIBRATIONS:

Total des valeurs de vibration ( somme vectorielle des trois directions ) déterminée selon EN 60745:

a,,, (travail du bois)
Incertitude K ,

12,065 m/s
1,744 m/s?

L'amplitude d'oscillation peut étre utilisée comme valeur de comparaison d'outils électroportatifs.
Attention: Si I'outil électroportatif est utilisé pour d'autres applications, avec d'autres outils de travail, I'amplitude d'oscillation peut

étre différente.
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DECLARATION DE CONFORMITE DECLARATIE DE CONFORMITATE
VERKLARING VAN OVEREENSTEMMING VYHLASENIE ZHODY
DECLARACION DE CONFORMIDAD Jleknmapanus COOTBETCTBUS
DICHIARAZIONE DI CONFORMITA N mMNIn DAInxn
KONFORMITASERKLARUNG Uygunluk beyani
DECLARATION CONFORMITY 8 Golbadlo pooasd!

DECLARACAO DE CONFORMIDADE PROHLASENI SHODY
DEKLARACJA ZGODNOSCI Z NORMAMI EGYEZOSEGI NYILATKOZAT
OM OVERENSSTAMMELSE ,T_chJIapauu;{ 3a CbOTBETCTBHE C H()le'lTe
VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS 1ZJAVA O SKLADNOSTI|
OVERENSSTEMMELSESERKL/ERING DEKLARACIJA
MAwomn oupwpewonlovpwpewonl ATITIKTIES DEKLARACIJA
KINNITUS

1ZJAVA O SUKLADNOSTI

Le soussigné, ﬁlssolﬁgglct(r)i'tto
Ondergetekende, | pgrsonne autorisée & constituer| The undersighed
Der Unterzeichner, A : Ninej. podpisany
0 abaixo assinado, le dossier technique : AlleKifjoittanut
Undertecknad, Ronan GUILLIOT Oyrroyeypappévol
Aot NigSie bodpSany
Subsemnatul, :.'Ag. D;sm?'—"
H.HH)KSIIO MHUCABLINICS, T |F
NiZ dzalayan, éo%;egtahi
Ize podepsany, Apaksa parakstijies
Toliau pasirases aI‘I)a,kirju anu l
Dolje potpisani,
Decla\1/re kplar I? ﬁ,resen(tje %u% Bechlara p%r la presente, que,
erklaart hiermede dat, ichiare che,
Erklart hiermit daB3, Declares that, =
Declara pela presente que, OOwiadcza niniejszym, ne
Forklarar harmed att IImoitetaan taten etta,
3asiBsiBa ¢ HACTOSIIOTO FAR GROUP EUROPE An)dver e v Hapaloa
erkleerer hermed, at 192 A Yves F tymto vyhlasuje, ze
Declar prin prezenta ca, , Avenue Tves farge '3 Nra 1’Nxn
HACTOSILL{M TIOJTBEPXKAAI0, UTO 37700 St. Pierre-des-Corps 3 g loemml covas,
Mevcut beIgE\(Je beyan ediliyor ki, FRANCE kueisew em,ﬁogy a Kesziilek 1zjavlja da,
imto prohlasuje, ze, Pargiskia, kad,
Pareiskia, kad, Ar S0 apliecina, ka,
Kinnitab, et

Izjavljuje u ovom dokumentu da je

@ Défonceuse électrique / Electric router / Elektrische Oberfrase / Anuradora eléctrico / Fresatrice elettrico / Tupia eléctrica / Elektrische Bovenfrees / @
Yoewdel Iprovo Xewol / Router elektryczny / Sahkdinen reititin / Elektrisk router / Enektpudeckn pytep / Elektrisk router / Ruter electric /
nekTpuyeckuit mapwpyTusatop / Elektrikli yonlendirici / Elektrickd horni frézka / Elektrickd hornd frézovacka na drevo / ana nwn / Llse) dssokss /
Elektromos router / Elektri¢ni usmerjevalnik / Elektriline ruuter / Elektriskais marSrutétajs / Elektrinis marsrutizatorius / Elektri¢ni usmjeriva¢

FARTOOLS / 115470 / ER 1300 / CDM12A

Est conforme et satisfait aux directives et normes CE, Cumple con la directivas de la CE,
In overeenstemming is met en Voldoet aan EG richtlijnen, conforme alle direttive CEE,
Den folgenden EU-Bestimmungen entspricht, Complies with the EEC directives and standards,
Respeita e esta em conformidade com as normas CE, Odpowiada normom UE,
Overensstammer med och uppfyller EG-standarder, Tayttaa EU-vaatimukset
C1bOTBETCTBA 1 OTTOBAPS! EBPOIEHCKITE HOPMH Elvar odppmpearvo kaw avrallokplverar ara Hgrulla C
Er i overensstemmelse med og overholder EU zodpoveda normam ES.
standarderne . CE »pnd nay o'Rnn
Este conform si satisface normele CE sl sl 3¢ saze ssslea sl s Bolbs Hlegd! olo
TONHOCTBIO COOTBETCTBYET I YOBIETBOPSIET ~ kielégiti a CE szabvanyok éldirasait.
TpeboBannsimM cTanapTos E Je v skladu z in izpolnjuje norme Evropske skupnosti.

E sartlara uygundur, Atbilst un atbilst EK direktivas un standartus,
odpovidd normam ES. Vastab ja vastab EU direktiividele ja standarditele,
Atitinka ir atitinka EB direktyvas ir standartus, Sukladan i ispunjava direktive i standarde CE,
2006/42/EC 2014/30/EU Ronan GUILLIOT,
2011/65/EU 2015/863/EU Directeur général

23/07/2022

EN61000-3-3:2013/A2:2021 Fait & St. Pierre-des-Corps

EN62841-1:2015
EN62841-2-17:2017
ENIEC55014-1:2021
ENIEC55014-2:2021
ENIEC61000-3-2:2019/A1:2021

-28-

‘ ‘ 115470-Manual-E.indd 28 @ 10/10/2022 10:21 ‘ ‘



115470

8/12 mm 55 mm

d = o

230 V~50 Hz 1300 W 11000-28000
min’'

O ¢ © @

FAR GROUP EUROPE
Pierre-des-Corps - FRANCE

‘ ‘ 115470-Manual-E.indd 29

Plus d'info sur fartools.com

-20-

10/10/2022 10:21 ‘ ‘



__ oennEEEEIENE EEE.

GARANTIE - WARRANTY
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SERVICE APRES VENTE - AFTER SALE SERVICE

FARGROUP EUROPE - 192, Avenue Yves Farge - 37700 St. PIERRE-des-CORPS - FRANCE
fargroup@fargroup.net
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